



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

9个“四新”项目通过扬州认定

本报讯(通讯员 张晓展 记者 周雷森)记者日前从市经信委获悉,3月底,我市又有9个“四新”项目(新签约项目、新开工项目、新竣工项目、新达产项目)通过扬州认定,其中新开工项目1个、新达产项目8个。至此,今年全市已有14个“四新”项目获扬州认定,其中新开工项目2个,新达产项目11个,新竣工项目1个。

今年以来,我市继续把“项目建设”作为“头版头条”“重中之重”,全力以赴谋项目、

招项目、抓项目、督项目,以高质量项目促进高质量发展,“四新”项目取得新突破。此次我市被认定为新开工项目为扬州瑞斯乐复合金属材料有限公司年产1万吨微通道铝扁管专用材料项目,计划总投资3.5亿元,目前该项目主体工程已开工实施,签定设备购买合同7500万元,支付设备合同定金2300万元,预计项目于今年部分建成投产;认定的8个新达产项目分别是:扬州瑞斯乐复合金属材料有限公司微

通道铝扁管项目、江苏星浪光学仪器有限公司经外截止滤光片生产线智能化技术改造项目、江苏海德森能源有限公司智能电网储能设备项目、扬州戴卡轮毂制造有限公司500万只汽车轮毂项目、艾诺斯(扬州)华达电源系统有限公司储能电池项目、扬州市华翔有色金属有限公司多元合金铝扩产项目、扬州佐仕科技有限公司蓄电池添加剂项目、江苏现代照明集团有限公司高效节能照明产品项目。

基层政法综治干部集中充电

本报讯(通讯员 徐凤勇 记者 赵妍东方)4日上午,市委政法委在市委党校举办全市基层政法综治干部培训班,以进一步强化我市政法综治干部队伍能力建设,不断提升基层综治、法治、信访工作业务水平。

培训中,省委政法委、扬州市委政法委、扬州市综治办和信访局有关专家,围绕加强公众安全感建设、创新网格化管理、加大依法治访力度、把信访纳入法治化轨道等4个专题为学员们进行了集中授课辅导,让大家学到了新知识、新理念和新思路,提升了自身综合素质和能力。同时培训也为进一步推进平安高邮、法治高邮建设打下了良好的基础。

2432名考生竞争156个岗位 2个岗位“遇冷”取消

本报讯(通讯员 董铂 记者 杨晓莉)4日下午4时,我市今年上半年A类事业单位公开招聘报名工作结束。据了解,此次事业单位公开招聘对考生依然不限户籍,共有3056人在网上注册报名,比往年多出了400余人。初审通过并缴费的2432名考生将竞争156个岗位。

据了解,在156个报考岗位中,最热门的岗位当属高邮市反腐倡廉教育中心的执纪监督综合工作岗位。此岗位只招收2人,须本科学历,不限专业,共有115人报名,审核通过并缴费有98人;江苏省高邮经济开发区经济发展服务中心的园区企业管理综合服务岗位则以48:1位居次席。此外,高邮市党外知识分子服务中心、高邮市水利综合经营水费管理所、高邮市烈士陵园管理处等单位的岗位竞争也较为激烈,报考比例均超过40:1。

今年上半年A类事业单位公开招聘,全市共设立了158个岗位,但因个别岗位报考的专业性要求较高等因素,如高邮市广播电视台02岗位电视摄像、高邮市送桥镇经济发展服务中心01岗位企业安全生产监督报考人数达不到开考比例,最终取消了该岗位的招考计划。



落户开发区的晶樱光电一期2GW铸锭及3.5GW切片项目今年2月通过扬州市重大项目竣工认定,至目前已实现开票销售7000万元。
图为该公司员工正在铸锭锅炉旁操作的场景。

王林山 摄

(上接一版)要打通产品成产业的“路子”。产品是文化走向市场的一个现实媒介,而要让文化发展有永续的生命力,在文化资源的开发过程中还要注重“文化产业”的探索与构建。我市文化事业的发展可以说是“领跑”全省的,而文化产业仍然处于萌芽阶段。如何能够搭上“用传统文化之光照亮民族复兴之路”的快车,是推动地方文化发展亦是丰富地方经济社会发展内涵的一个重要命题。当前,面对大运河文化带建设以及江淮生态大走廊建设的良好机遇,大力发展以文物为核心,集中成线成片成主题的文化旅游产业;挖掘城市精神文化遗产,利用现代技术手段打造影视、文创等产业值得我们探索与实践。特别是我们现有的大量文博场所和规划建设的文化场馆要注重文化产业的植入,让“门可罗雀”变成“门庭若市”,让文化“国宝”为地方发展“聚宝”。

信息短波

◆日前,太仓市人大农业农村工委主任沈忠、太仓邮管局副局长陈艇一行来邮,专题考察学习我市老旧小区信报箱改造工作。
李炜安

◆为推进实施青少年毒品预防教育“6·27”工程,切实提高广大在校青少年学生的防毒拒毒能力,日前,高邮镇禁毒办组织部分中学生观看了禁毒影片《凤凰花开》。
王冰清 翟甜甜

◆4月4日上午,界首镇组织400多名党员干部、中小学生代表和烈士家属代表,到界首人民英雄纪念碑前,通过廉政墙签名、重温入党誓词等形式,开展清明祭扫活动,接受革命传统教育。
毛群英

◆为进一步增强年轻村干部的责任感、使命感,开阔大家的视野,近日,卸甲镇三河村党总支组织年轻村干部赴上海一大会议址参观、重温入党誓词,并到太仓先进村学习富民强村举措和经验。
三河宣

公告

由于车八、头闸等干渠和市区部分河道正在进行施工整治,大运河引水闸暂时关闭,导致相关河道和干渠引水活水功能受到影响,水体水质较差。请沿河、沿渠相关单位和居民注意保持河道环境卫生,勿将垃

圾杂物倒入水中。预计4月20日左右,相关干渠和河道可陆续恢复正常引水功能。

特此公告。

高邮市水利局
2018年4月8日

公告

根据高邮市机构编制委员会《关于印发〈高邮市文化市场综合执法大队主要职责内设机构和人员编制方案〉的通知》(邮编〔2017〕14号),高邮市文化市场综合执法大队更名为高邮市文化市场综合执法大队。

特此公告。

高邮市文广新局
二〇一八年四月八日

“农行杯”“我与住房公积金”有奖征文活动启事

为广泛宣传住房公积金政策,讴歌住房公积金制度对广大中低收入家庭改善住房条件、实现住有所居的重大作用,展示住房公积金给百姓生活及城市发展带来的巨大变化。经研究决定,拟开展“农行杯”“我与住房公积金”有奖征文活动。现就有关征文事项公布如下:

一、主办单位:

扬州市住房公积金管理中心高邮分中心 高邮市文学艺术界联合会

二、协办单位:

中国农业银行高邮市支行 高邮市新闻信息中心

三、支持媒体:

《高邮日报》、今日高邮网站、今日高邮微信公众号 扬州住房公积金高邮分中心网站、扬州住房公积金中心网站、扬州住房公积金微信公众号、中国农业银行扬州支行微信公众号

四、征文细则:

1、**征稿时间:**征文活动从即日起开始,截稿时间为2018年5月20日。

2、**征稿对象:**扬州本地及各县(市、区)居民,不受年龄和职业限制。

3、**征稿内容:**

(1)立足自己的切身状况和生活感受,抒发住房公积金制度对实现住有所居、圆您住房梦的真实情感,也可以小见大真实记录住房公积金制度建立前后邮城人居巨大变化中所发生过的故事;

(2)对住房公积金管理中心高邮分中心窗口所发生的动人故事进行形象的叙述,对住房公积金管理中心高邮分中心推出各种贴心服务的感受;

(3)有针对性地就住房公积金管理中心高邮分中心未来发展提出相关建议和意见。

4、**征文要求**

(1)征文强调纪实性、文学性,体裁可选择报告文学、特写、故事、散文、诗歌等各种形式;

(2)参赛作品必须原创,力求情节生动、细节传神、文笔优美、行文流畅,字数一般在1000字左右,特殊内容可不受此限制。

5、**参赛形式:**纸质稿件请寄至扬州市住房公积金管理中心高邮分中心(文化宫路14号),邮编:225600,信封上注明“投稿稿件”;电子邮件请发至:gy.gjj@163.com。所有来稿务必注明真实姓名、详细地址和电话号码。

5、**组织方式**

本次征文活动于4月8日在合作媒体同步推出;

主办方设立组委会,在组委会的领导下,邀请专家担任评委组成评比小组,对来稿进行初选和评议,最后以投票、匿名编码形式,评出获奖者;

获奖读者名单将通过《高邮日报》、今日高邮微信平台、扬州住房公积金高邮分中心网站、扬州住房公积金中心网站、扬州住房公积金微信公众号、中国农业银行扬州支行微信公众号等向社会公布。

扬州市住房公积金管理中心高邮分中心将对其中优秀稿件通过相关媒体平台进行刊登。

对获奖者颁发奖金或奖品。

六、**奖项设置**

为提高公众参与度,拟设立以下各奖项:

一等奖2名,奖金1500元;

二等奖5名,奖金1000元;

三等奖10名,奖金500元;

荣誉奖50名,纪念品(价值100元左右)

扬州市住房公积金管理中心高邮分中心

高邮市文学艺术界联合会

中国农业银行高邮市支行

高邮市新闻信息中心

2018年4月8日